УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ДОМА № 6
         Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме но адресу: Московская область, г. Звенигород, кв-л. Заречье ул. Садовая д. 3 в форме очно-заочного голосования с 29 апреля 2023 года по 30 мая 2023  года включительно, переходит в заочную форму голосования.
           Заочное голосование осуществляется путем заполнения бланка для голосования. Бланк для голосования направлен Вам в квитанции за оплату ЖКУ. Также Вы можете получить бланк в офисе Управляющей организации по адресу: г.Звенигород, ул. Ленина, д 28а оф.85 или распечатать самостоятельно с  сайта  www.upravdom-z.ru
          Бланк решения по вопросам, поставленным на голосование, необходимо заполнить, но всем указанным полям и сдать в оригинале.
         Дата начала приема бюллетеней голосования: по 30 мая 2023 года до 18-00 часов включительно.

         Сдать бюллетени голосования можно в офисе ООО «ЖКХ Заречье-Звенигород» по адресу: г. Звенигород, ул. Ленина, д.28 а оф. 85 в понедельник, вторник, среда, пятница - с 09-00 до 13-00 часов, с 14-00 до 17:00 часов, четверг - с 14:00 до 17:00 часов, суббота - с 11 00 часов до 16-00 часов, офис 85 или опустить в ящик для приема «Показаний приборов учета» на центральном посту охраны.
          С информацией и материалами, необходимыми для принятия решения по вопросам повестки дня, Вы можете ознакомиться в рабочие часы в офисе Управляющей компании по адресу. г.Звенигород, ул.Ленина, д.28 «а», а также на сайте: www.upravdom-z.ru.
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