УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ ПО АДРЕСУ: г. ЗВЕНИГОРОД,
 Ул. Почтовая, д.41 к.2
 В ФОРМЕ ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

Уважаемые собственники жилых помещений!

        Руководствуясь п.6 ст.45 Жилищного кодекса РФ сообщаем Вам, что по инициативе   собственника помещений в многоквартирном доме Митяшенкова Алексея Олеговича (кв. 31), будет проводиться внеочередное Общее Собрание Собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу г. Звенигород, улица Почтовая д.41 к.2  -  в форме заочного голосования.
Заочная часть Общего Собрания Собственников помещений будет проводиться с 10 августа  2023 года по 31 августа  2023 г. до 18:00 часов.
(бланк решения для голосования будет   направлен Вам с квитанцией за оплату ЖКУ. Также Вы можете получить бланк в офисе Управляющей организации по адресу: г.Звенигород, ул. Ленина, д 28а оф.85 или распечатать самостоятельно с  сайта  www.upravdom-z.ru
        Заполненные бланки решений собственников по вопросам повестки дня необходимо передать в срок до 31 августа 2023 г. до 18:00 часов в управляющую компанию ООО «ЖКХ Заречье- Звенигород» по адресу: Московская область, г. Звенигород, ул. Ленина д.28 «а» офис 85; либо опустить в почтовый  ящик кв.31.
Повестка собрания:

Вопрос №1. Избрание председателя Общего собрания собственников. Избрание секретаря Общего собрания собственников. Наделение председателя и секретаря полномочиями счетной комиссии.
Вопрос №2.  Принятие решения о включении оборудования систем контроля электричества,  вентиляции и дымоудаления, щитов пожарной сигнализации  и мониторов видеонаблюдения находящиеся в нежилом помещении № 9 по ул. Почтовая д.41 к.2 в состав общего имущества  многоквартирного дома расположенного по адресу: Московская область, г. Звенигород ул. Почтовая д.41 к.2.
Ознакомиться с информацией и материалами, которые будут представлены на собрании, Вы можете по адресу: Московская область, г. Звенигород, ул. Ленина д.28 «а» офис 85 (понедельник, вторник, среда, пятница - с 09-00 до 13-00 часов, с 14-00 до 17:00 часов, четверг - с 14:00 до 17:00 часов). 
О принятом решении (результатах голосования) собственники будут уведомлены путем размещения информации в подъездах дома не позднее чем через 10 (десять) дней со дня принятия решений.

Собственник кв. 31 Митяшенков А.О.

